







# ΝΑ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Από το Παράρτημα Ηρακλείου της Πανελληνίας Ένωσης αδιόριστων εκπαιδευτικών, εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

Το πρόβλημα της αδιοριστίας των εκπαιδευτικών σήμερα αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα διασποράς... 18.500 καθηγητές για τη μέση εκπαίδευση, εκατοντάδες άλλων ειδικότητας για την τεχνική—επαγγελματική, 4000 δασκάλους και 1000 νηπιαγωγούς περιμένουν αρκετά χρόνια μέχρι να διοριστούν.

Όλα τα παραπάνω είναι στενά δεμένα με το βασικό αίτημα που σημάδεψε αλόκληρες δεκαετίες μέχρι σήμερα, την αύξηση των δαπανών για την παιδεία και γενικά με το αίτημα για μία καλύτερη παιδεία, στην ύπαιθρο και του λαού. Είναι αδύνατο να δαμνα με την πολιτική των κυβερνήσεων της δεξιάς, που πάντα προσπαθούσε να κάνει την παιδεία για τους λίγους και όχι για το λαό.

Όι έλλειψεις στην εκπαίδευση σήμερα είναι τεραστίες. Το 10 ολό περίπου των καθηγητών στη μέση εκπαίδευση είναι συγνάδεφοι αδιοριστοί (πρόσθετοι), που δουλεύουν με θρηνη αμύβωση.

Οι συνάδεφοι υρωμισθιοί (α ντιμισθοί θεσμοί που ισχύουν στην τεχνική—επαγγελματική εκπαίδευση) στή περισσότερα λύκεια είναι πιο πολλοί από τους μόνιμους. Μενζλος είναι επίσης ο αριθμός των δασκάλων αναληρωτών ενών υπέρστων αδιοριστοί νηπιαγωγοί τή στήμη που ένας μεγάλος αριθμός από Έλληνισπούλα δεν έχει τή δυνατότητα να πάρει μία τέτοια άμνυ.

Τεραστίος είναι ο αριθμός των κενών θέσεων και γίνεται ακόμη μεγαλύτερο από μία σειρά μέτρα που ποστάνουμε τή τελευταία χρόνια, όπως:

Κατάρτηση των υπερωρών και τή έτσιοροδισκαλίου — Έλεγχος στή σύνταξη τής έπιτροπείας και να μην παρβάξεται έμμεσα, όπως γίνεται, που ξερούμε ποίος τούς συν τας και ποίους ξεμπερτεύουν.

Οι αναπληρωτές να κалу πταν μόνο τή θέσει που δεν μπορούν να προβλεφτούν από τήν αρχή τής χρονιάς (κύση —ανωρική άδεια).

Μείωση των μαθητών των τμήματων κ.α.

Όλα τα παραπάνω είναι στενά δεμένα με το βασικό αίτημα που σημάδεψε αλόκληρες δεκαετίες μέχρι σήμερα, την αύξηση των δαπανών για την παιδεία και γενικά με το αίτημα για μία καλύτερη παιδεία, στην ύπαιθρο και του λαού.

Είναι αδύνατο να δαμνα με την πολιτική των κυβερνήσεων της δεξιάς, που πάντα προσπαθούσε να κάνει την παιδεία για τους λίγους και όχι για το λαό.

Όι έλλειψεις στην εκπαίδευση σήμερα είναι τεραστίες. Το 10 ολό περίπου των καθηγητών στη μέση εκπαίδευση είναι συγνάδεφοι αδιοριστοί (πρόσθετοι), που δουλεύουν με θρηνη αμύβωση.

Οι συνάδεφοι υρωμισθιοί (α ντιμισθοί θεσμοί που ισχύουν στην τεχνική—επαγγελματική εκπαίδευση) στή περισσότερα λύκεια είναι πιο πολλοί από τους μόνιμους. Μενζλος είναι επίσης ο αριθμός των δασκάλων αναληρωτών ενών υπέρστων αδιοριστοί νηπιαγωγοί τή στήμη που ένας μεγάλος αριθμός από Έλληνισπούλα δεν έχει τή δυνατότητα να πάρει μία τέτοια άμνυ.

Τεραστίος είναι ο αριθμός των κενών θέσεων και γίνεται ακόμη μεγαλύτερο από μία σειρά μέτρα που ποστάνουμε τή τελευταία χρόνια, όπως:

Κατάρτηση των υπερωρών και τή έτσιοροδισκαλίου — Έλεγχος στή σύνταξη τής έπιτροπείας και να μην παρβάξεται έμμεσα, όπως γίνεται, που ξερούμε ποίος τούς συν τας και ποίους ξεμπερτεύουν.

Τήν αρχή τής χρονιάς (κύση —ανωρική άδεια). Μείωση των μαθητών των τμήματων κ.α.

Όλα τα παραπάνω είναι στενά δεμένα με το βασικό αίτημα που σημάδεψε αλόκληρες δεκαετίες μέχρι σήμερα, την αύξηση των δαπανών για την παιδεία και γενικά με το αίτημα για μία καλύτερη παιδεία, στην ύπαιθρο και του λαού.

Είναι αδύνατο να δαμνα με την πολιτική των κυβερνήσεων της δεξιάς, που πάντα προσπαθούσε να κάνει την παιδεία για τους λίγους και όχι για το λαό.

Όι έλλειψεις στην εκπαίδευση σήμερα είναι τεραστίες. Το 10 ολό περίπου των καθηγητών στη μέση εκπαίδευση είναι συγνάδεφοι αδιοριστοί (πρόσθετοι), που δουλεύουν με θρηνη αμύβωση.

Οι συνάδεφοι υρωμισθιοί (α ντιμισθοί θεσμοί που ισχύουν στην τεχνική—επαγγελματική εκπαίδευση) στή περισσότερα λύκεια είναι πιο πολλοί από τους μόνιμους. Μενζλος είναι επίσης ο αριθμός των δασκάλων αναληρωτών ενών υπέρστων αδιοριστοί νηπιαγωγοί τή στήμη που ένας μεγάλος αριθμός από Έλληνισπούλα δεν έχει τή δυνατότητα να πάρει μία τέτοια άμνυ.

Τεραστίος είναι ο αριθμός των κενών θέσεων και γίνεται ακόμη μεγαλύτερο από μία σειρά μέτρα που ποστάνουμε τή τελευταία χρόνια, όπως:

Κατάρτηση των υπερωρών και τή έτσιοροδισκαλίου — Έλεγχος στή σύνταξη τής έπιτροπείας και να μην παρβάξεται έμμεσα, όπως γίνεται, που ξερούμε ποίος τούς συν τας και ποίους ξεμπερτεύουν.

Οι αναπληρωτές να κалу πταν μόνο τή θέσει που δεν μπορούν να προβλεφτούν από τήν αρχή τής χρονιάς (κύση —ανωρική άδεια).

Μείωση των μαθητών των τμήματων κ.α.

Όλα τα παραπάνω είναι στενά δεμένα με το βασικό αίτημα που σημάδεψε αλόκληρες δεκαετίες μέχρι σήμερα, την αύξηση των δαπανών για την παιδεία και γενικά με το αίτημα για μία καλύτερη παιδεία, στην ύπαιθρο και του λαού.

Είναι αδύνατο να δαμνα με την πολιτική των κυβερνήσεων της δεξιάς, που πάντα προσπαθούσε να κάνει την παιδεία για τους λίγους και όχι για το λαό.

Όι έλλειψεις στην εκπαίδευση σήμερα είναι τεραστίες. Το 10 ολό περίπου των καθηγητών στη μέση εκπαίδευση είναι συγνάδεφοι αδιοριστοί (πρόσθετοι), που δουλεύουν με θρηνη αμύβωση.

Οι συνάδεφοι υρωμισθιοί (α ντιμισθοί θεσμοί που ισχύουν στην τεχνική—επαγγελματική εκπαίδευση) στή περισσότερα λύκεια είναι πιο πολλοί από τους μόνιμους. Μενζλος είναι επίσης ο αριθμός των δασκάλων αναληρωτών ενών υπέρστων αδιοριστοί νηπιαγωγοί τή στήμη που ένας μεγάλος αριθμός από Έλληνισπούλα δεν έχει τή δυνατότητα να πάρει μία τέτοια άμνυ.

Τεραστίος είναι ο αριθμός των κενών θέσεων και γίνεται ακόμη μεγαλύτερο από μία σειρά μέτρα που ποστάνουμε τή τελευταία χρόνια, όπως:

Κατάρτηση των υπερωρών και τή έτσιοροδισκαλίου — Έλεγχος στή σύνταξη τής έπιτροπείας και να μην παρβάξεται έμμεσα, όπως γίνεται, που ξερούμε ποίος τούς συν τας και ποίους ξεμπερτεύουν.

Οι αναπληρωτές να κалу πταν μόνο τή θέσει που δεν μπορούν να προβλεφτούν από τήν αρχή τής χρονιάς (κύση —ανωρική άδεια).

Μείωση των μαθητών των τμήματων κ.α.

Όλα τα παραπάνω είναι στενά δεμένα με το βασικό αίτημα που σημάδεψε αλόκληρες δεκαετίες μέχρι σήμερα, την αύξηση των δαπανών για την παιδεία και γενικά με το αίτημα για μία καλύτερη παιδεία, στην ύπαιθρο και του λαού.

Είναι αδύνατο να δαμνα με την πολιτική των κυβερνήσεων της δεξιάς, που πάντα προσπαθούσε να κάνει την παιδεία για τους λίγους και όχι για το λαό.

Όι έλλειψεις στην εκπαίδευση σήμερα είναι τεραστίες. Το 10 ολό περίπου των καθηγητών στη μέση εκπαίδευση είναι συγνάδεφοι αδιοριστοί (πρόσθετοι), που δουλεύουν με θρηνη αμύβωση.

## ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ Η ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ

Η προγραμματισμένη συγκέντρωση—πορεία τής Έπιτροπής Ειρήνης Ν. Ηρακλείου, θα γίνει αύριο Πέμπτη, 3 Ιουνίου 1982 και ώρα 8 μ.μ. έξω από τήν Βασιλική του Αγίου Μάρκου, ημέρα έπισκεψης του στρατηγού Ράτζερς στή χώρα μας, αντί τής Παρασκευής, 4 Ιουνίου, που είχε ανακοινωθεί αρχικά.

Η Έπιτροπή Ειρήνης Ν. Ηρακλείου

## ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΡΟΤΖΕΡΣ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— Τήν Πέμπτη 3 Ιουνίου φθάνει στην Αθήνα για επίσημη επίσκεψη στην Πολιτική και Στρατιωτική ηγεσία του υπουργείου Εθνικής Άμυνας ο Άμεστος Διοικητής Συμμαχικών Δυνάμεων Ευρώπης στρατηγός Ρότζερς.

Κατά τήν παραμονή του στην Αθήνα θα συναντήσει τον πρωθυπουργό και υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Παπανδρέου, με τους υφυπουργούς Εθνικής Άμυνας κ.κ. Δροσολιάνη και Πέτρο, με τον αρχηγό του Γεν. Έπιτελείου Εθνικής Άμυνας Ναύαρχο Ντεγιάννη και με τους αρχηγούς των Γεν. Έπιτελείων Στρατού, Ναυτικού και Άεροπορίας.

Ο στρατηγός Ρότζερς θα άναχωρήσει για Βρυξέλλες τήν Παρασκευή 4 Ιουνίου.

## ΑΝΕΙΔΥΛΗ ΚΙΝΗΣΗ

Τον περασμένο μήνα Μάιο σημειώθηκε από τή ανειδίκευτη ήρακλείου ή παρακάτω κίνηση: Γεννήσεις 363 (άνορια 191, κορίτσια 172). Γάμοι 87. Θάνατοι 42 (άνδρες 23, γυναίκες 19).

## ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Συνείδηση από τήν σελ. 1 ► σ' αυτή τήν έκτακτη, με κα προσηγορία, δεν ήταν άδικοφορος για τή Σπλή. Το παλιό έπιπεδο τής ζωής μας, με τούς κλασικούς τούς, με τή μικρά και τή μεγάλα του προβλήματα, έξω και μέσα από πολιτικούς προβληματισμούς και άκροβασίες, προσηγορία έφθονο, πιστεύω, ύλικο. Το κοινά μας άνδρηνια, με τήν άνορη, άλλα και τήν άπαιχία τούς. Μικροί και μεγάλοι κορμιά. Χαρές και λύπες. Ο τίπος. Οι άνάγκες που, Κι άκόμη, έλαφρα πατηνίσματα τής πένισης, γιατί άχι; Είναι τάχα ύπερβάθμηση για τόν έσοφοφορο στρατιώτη τής φάλαγγας, να με ταπηθεί στής πάδες πών πελτοστών; Βαού τή δόρυ, έλαφρο και εύρηστο τή τάξη.

Έγκατάληψη θέσεως; Ποιός τή λέει; Ναυτίω έβήγισα. Άλλα έβήγισα, δεν έχει. Η έπαλξη, έπαλξη παραμένει. Μόνο που άλλαζω και σ' ότοχο. Φαίνεται ίσως πιο μικροί. Είναι, γιατί είναι πιο μικροί. Η κοινωνική δικαιοσύνη λέγει χώρα, είναι είναι πάλι μα κρινός στόχος. Άιως παχέως να τόν σημαδεύει ένας άδιορίβωτος κωμικός ήνας πύξος, σπών κωμική τεχνολογική έπίσταση τών πυροβόλων.

Σ. Σταυρακάς.

# ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΟΥ ΜΟΥΚΑΜΠΕ Πέντε συμφωνίες υπεγράφησαν μεταξύ Ελλάδας και Ζιμπάμπουε

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— Μετά τή συμφωνία—πλαίσιο που υπεγράφη χτές τή Βράδυ, από τούς πρωθυπουργούς Έλλάδας και Ζιμπάμπουε κ.κ. Παπανδρέου και Μουκαμπε, σήμερα τή μεσημέρι υπεγράφησαν τέσσερες άλλες συμφωνίες οι οποίες αφορούν:

1. Τήν προώθηση τής συνεργασίας στον τουριστικό τομέα μεταξύ των δύο χωρών, με παράλληλη βήθησα εκ μέρους τής Ελλάδας προς τήν Ζιμπάμπουε για τήν άναπτυξη τού τουρισμού τής.

2. Τήν τεχνική βοήθεια για τήν άνορη άναπτυξη τής Ζιμπάμπουε καί τόν περιφερειακό προγραμματισμό. Στή πλαίσιο αυτό ή Έλληνική πλευρά θα άναλάβει, στην αρχή, τήν άκτέληση δύο έργων που βρίσκον τήν στην νότια περιοχή τής Ζιμπάμπουε.

3. Τήν τεχνική βοήθεια για τήν άναπτυξη τής Βιοτεχνίας και χειροτεχνίας στή Ζιμπάμπουε.

4. Τήν εκπαίδευση πιλότων τής Ζιμπάμπουε από τήν Ολυμπιακή Άεροπορία.

Τά άνωτέρω άνακοινώθησαν χτές, κατά τή διάσκεψη συνεντεύξεως τύπου, που έδωσε ο πρωθυπουργός τής Ζιμπάμπουε προς τούς Έλληνες και ξένους δημοσιογράφους.

Ο κ. Μουκαμπε άναφέρθηκε στήν αρχή τής συνεντεύξεως στήν περιχόμενη τόν συνομιλιών που είχε με τόν κ. Παπανδρέου τή άποτελεσματικά τών όποιων τή έγαρχητήρια έκάνο ποικιλικά. Είπε ότι άξεπεισαν τή προσδοκία.

Κατά τή συνέντευξη, έξετάσθηκαν διεθνή και διμερή θέματα:

Στή διεθνή: Περιλαμβανόταν ή κατάσταση στή μεσημβρινή Άφρική, ο φιλετικός διαχωρισμός (Άπαρτχάιντ), τή θέση τής Δυτ. Σαχάρας, τού Τσαντ και ή κατάσταση στήν Ναμίμπια. Έπίσης, συνζητήθηκε ή κατάσταση στή Μέση Άνατολή και ειδικότερα τή παόβλημα 'Ισραήλ—Πολιστινών, 'Ιράν—'Ιράκ, τή Λιβανική, τή Κυπριακή, και οι Έλληνοτουρκικές σχέσεις. Έπίσης συζητήθηκε ή κατάσταση στή νότια Άμερική και ειδικότερα ή σπύραξη Μ. Βρατανίας Άργεντινής κατά νησία φάλαγγας. Οι δύο πρωθυπουργοί συμφώνησαν στήν άνορη προτασίας τής ερήνης και τής προωθήσεως μιάς διαδοχικής που θα θέσει τήν μα στήν πολλαπλασιασμό καί τήν διάθεση τών πυρηνικών όπλων. Έπίσης, συμφώνησαν στήν άνορη τού άφοπλισμού, γενικά.

Στή διμερή: συζητήθηκε καί συμφωνήθηκε ή προώθηση τής συνεργασίας τών δύο χωρών σε όλους τούς τομείς, καί ειδικότερα τόν οικονομικό.

Τεχνικό, μορφωτικό. Τονισθηκε ότι οι σχέσεις Έλλάδος—Ζιμπάμπουε, είναι άσημαντική ύπο θεση και για τής δύο χώρες.

Στή συνέχεια ο κ. Μουκαμπε έίπε ότι, οι δύο χώρες παρουσιάζουν μία ταυτότητα προβλημάτων. Η Ζιμπάμπουε άντιμετωπίζει σήμερα τή προβλήματα—οικονομική άναπτυξης, Δημοκρατίας κλπ— που άντιμετωπίζει ή Έλλάδος, ή οποία και τή άπελευ. Με τήν άνορη αυτή —έίπε— θα πρέπει νά μελετησόμε και να έφορμώσουμε τή χώρα μας, ό τή έγινε στην Έλλάδα.

Έπίσης, ο κ. Μουκαμπε, έτόνισε ότι ή άναπτυξη Έλληνική τεχνολογία καί ή έμπειρία τήν οποία έχει ή Έλλάδα σε διάφορους τομείς άναπτυξης, μπορεί νά άποτέλεσει τή βάση για τήν άναπτυξη τών σχέσεων τής με τούς Άφρικανικές χώρες.

Χίτες άκόμη, ότι προσκάλεσε τόν κ. Παπανδρέου να έπισκεφθεί τή Ζιμπάμπουε καί, βεβαίως, ή πρόσκληση έγινε άποδεκτή.

Έτελος, άναφέρθηκε ότι, ή περίοδος τού σε έξι χροιά τής Κοινής Άγοράς είχε άεκλητήκη ή πτυχία καί βόνη άνορη άνα ταπόκρηση στον άφορο στήν άνορη τού προγράμματος βοήθησε τής ΕΟΚ προς τήν Ζιμπάμπουε καί τής έπιτυχίας ως τών ένεργειών για τήν άνορη έαρησίας τής Ναμίμπια.

Από τήν Άθήνα ο κ. Μουκαμπε θα μεταβεί στήν Όλλανδία.

Πριν από τήν συνέντευξη τύπου ο κ. Μουκαμπε έγινε δεκτός από τόν Πρόεδρο τής Δημοκρατίας κ. Καραμανλή καί τόν μεσημέρι παρεκάλεσε σε γεύμα που παρήθεσε τόν ύπουργο Έξωτερικών ο κ. Χαρολαμπούλου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ύστερα από τήν άρχαίριση που έγιναν στίς 23 Μαΐου 1982 στον παραπάνω Σύλλογο, έκλεκτικώς νέο Διοικ. Συμβούλιο με τήν έξής σύνθεση: Πρόεδρος: Μαρκόκης Ιωάννης, Ι-ερέυς. Άντιπρόεδρος: Βασιλάκης Έμμαν. Γεν. Γραμματέας: Παλαφός Μηνάς. Ταμία: Καραπαράκης Κων. Μέλος: Μανουσάκης Σπύρος.

Τό Διοικ. Συμβούλιο

## ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Τό Τμήμα Άναστ. Κρήτης τού Τεχνικού Έπιμελητηρίου τής Έλλάδος προκηρύσσει δημοσίον προσηγοτικό διαγωνισμό για τήν άκτισωσή χώρας 200—250 τ.μ. κατάλληλου για τήν στέγαση τού. Χρόνος άλξης ή ποβολής ποσαστών 20 μέρες από τήν ποστή δημοσίωση στή τής διακήρυξης στίς έφημερίδες.

Πληροφορίες στόν Κατισόκωνό Έμμ. Ρ. Χούρδου 4, τή λεφ. 284431, ώρες 9 π.μ.—2 μ.μ.

Ο Πρόεδρος Στάυρος Καμηλής

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Πρό τού Κατισοκωνό Στάυρος Καμηλής Καλούμε όλους τούς ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΣ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ τού Νομού 'Ηρακλείου σ' ή συγκέντρωση με θέμα στή ζήτηση: Τήν σύσταση επαγγελματικού σωματίου Ζαχαροπλάστων — καταστηματαρχών

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στή Έμπορική καί Βιοτεχνική Έπιμελητήριο όδ. Ζωγράφου σήμερα Τετάρτη 2 Ιουνίου 1982 καί ώρα 6 μ.μ.

Η παρουσία όλων των συναδέλφων κρίνεται άπαρατήρητη. Έπονται 18 ύπογραφές

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ "ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ", ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: — ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ από 1η — 15η Ιουνίου — ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ από 1η — 30η Ιουνίου.

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στό Κεντρικό Γραφείο

(Άρχοντοπούλου 5 - Πλατ. Αγίας Αικατερίνης). ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. καί 5 — 8 μ.μ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: Γραφείο 284398

» ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 231537

» ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 231432

» ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 231424

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

Οι έκ των μετόμων έπιθυμούντες να μετασχηματίσουν τήν Τακτική Γενική Συνέλευση δύν όπες συμφωνίας τού καταστατικού τα θέσει τας Μετοχές αυτών εις τού Ταμείου τής Έταιρείας ή παρά τού Ταμείου Παρακαταθήκων καί άναυξη ή ποσ' οιάδη ποσέ εν Έλλάδ' Άνωμύτω Τραπεζική Έταιρεία καί προσκομισοί τού σχετικό ύποδεικτικά έγγραφα ές τή γραφεία τής Έταιρείας πέντε ημέρες προ τής Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως.

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ